

Premtimet e prindërve	Premtimet e shkollës	Premtimet e nxënësve
<ul style="list-style-type: none"> ➤ Unë premtoj se do të kem pritshmëri të larta për fëmijën tim dhe do bashkëpunoj më shkollën për të arritur potencialin e tij/saj të plotë. ➤ Unë premtoj se do monitoroj procesin e detyrave të shtëpisë dhe do jem mbështetës ➤ Unë premtoj se do të njoftoj institucionin e shkollës me shkrim ose me telefonata kur fëmija do të mungojë. ➤ Unë premtoj se fëmija im do të veshë çdo ditë uniformën e shkollës dhe do të ketë në çantë të gjitha mjetet e nevojshme për procesin mësimor. ➤ Unë premtoj se do të ndihmoj shkollën në arritjen e standartit për disiplinimin pozitiv. ➤ Unë premtoj se do të jem pjesëmarrës në takimet me prindër dhe organizmet e tjera të nevojshme. ➤ Unë premtoj se do të jem një partner i rëndësishëm i shkollës me qëllim përfitimin sa më të lartë të fëmijës. 	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Shkolla premtonte se do të ketë pritshmëri të larta për të gjithë nxënësit dhe se do punojë fort që të arrijnë potencialin e tyre. ➤ Shkolla premtonte se të gjitha detyrat e dhëna do të jenë të përballueshme dhe të realizueshme nga nxënësit. ➤ Shkolla premtonte se do të vlerësojë dhe njohë qëndrimet dhe reagimet pozitive. ➤ Shkolla premtonte se do të vendosë standarte të larta dhe respektim të kodit të veshjes. ➤ Shkolla premtonte se do të shpërbleje sjelljen pozitive në të gjitha drejtimet. ➤ Shkolla premtonte se do të mbajë të informuar prindërit në mënyrë të rregullt për ecurinë e secilit prej nxënësve. ➤ Shkolla premtonte se në takime me prindërit fokusi kryesor do të jetë progresi i nxënësve. ➤ Shkolla premtonte se do të ndihmojë fëmijët për zhvillimin akademik, social dhe emocional. ➤ Shkolla premtonte se do të përshtasë programin mësimor në 	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Unë premtoj se do punoj vazhdimisht për të arritur potencialin tim. ➤ Unë premtoj se do t'i realizoj në kohë të gjitha detyrat që më jepen. ➤ Unë premtoj se do të veproj në bazë të rregullave të vendosura bashkërisht. ➤ Unë premtoj se do ta vesh gjithmonë uniformën e shkollës dhe se do të jem i/e pajisur me mjetet e nevojshme për procesin mësimor. ➤ Unë premtoj se do të sillem në mënyrë të pranueshme socialisht, nuk do vrapoj nëpër korridore, nuk do të përfshihem në zënka apo të veproj në mënyrë impulsive dhe të zemëruar. ➤ Unë premtoj se do të jem i përgjegjshëm. ➤ Unë premtoj se do të punoj me stafin e shkollës dhe prindërit për të zgjidhur problemet. ➤ Unë premtoj se do t'i trajtoj me respekt nxënësit e tjerë dhe mësuesit. ➤ Unë premtoj se do të përpiqem që të krijoj një klimë sa më pozitive dhe

	varësi të nevojave dhe aftësive të nxënësve.	mbështetëse në shkollë.
--	--	-------------------------